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GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną lub więcej poprawnych odpowiedzi dla każdego pytania w teście i
naciśnij Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Jaką wartość musi mieć ρ, aby podana liczba była podzielna przez 12 ? Wybierz wszystkie poprawne
odpowiedzi.

1. 1234ρ5672 0356 0356 0356 0356

2. 564733ρ84 2578 2578 2578 2578

3. 342214ρ676 1425 1425 1425 1425

4. 567ρ87324 0369 0369 0369 0369

5. 267ρ8700032 1760 1760 1760 1760

6. 2ρ0000328 3468 3468 3468 3468

7. 287ρ8700000 1354 1354 1354 1354

8. 2644370009ρ2 2358 2358 2358 2358



Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Nic prostszego!Ale z ciebie Einstein!Uwaga! Robisz konkurencje Einsteinowi.Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie świetuj.Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Następnym razem będzie bezbłędnie.Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Prawie ci się udało.Prawie się udało.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Każdy popełnia błędy.Ucz się na błędach.Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale stać cie
na więcej na tym teście.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.Było blisko! Pracuj więcejj.Szkoda, musisz jeszcze popracować.Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.
Zdajesz sobie sprawę z tego,

że trzeba kliknąć na poprawną odpowiedź?
Były czasy,

ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Poprawne odpowiedzi:




